



「中澳沙漠大穿越」探險環保活動中國段已圓滿結束。傳祺GS5作為活動唯一指定用車，與全球32位勇士並肩作戰，克服高原、高寒、高強度「三高挑戰」，成功翻越海拔4955米的世界沙漠之巔——阿爾金山庫木庫里沙漠。在此次沙漠穿越征服之旅中，傳祺之掌門人廣汽乘用車總經理吳松親自駕車與眾勇士一起出征，憑藉勇者無畏的精神，傳祺GS5順利完成了中國自主品牌首次穿越世界最高沙漠這一歷史創舉。



傳祺GS5作為「中澳沙漠大穿越」探險環保活動唯一指定用車



傳祺GS5在穿越途中

傳祺GS5引領自主品牌 首次完成穿越世界沙漠之巔

傳祺與眾位勇士一樣，具有堅忍不拔、不畏艱難、勇於爭先的可敬精神。穿越沿途路況複雜、環境險惡，所到之處都是陡坡、礫石、沙地、沼澤等路面，但傳祺GS5面對各項高原測試中的優異表現，為穿越隊伍一路前行提供五星的呵護。傳祺GS5與眾勇士們克服了各種險境，成就隊伍順利完成穿越探險活動和隊員一同凱旋而歸，足以證明傳祺GS5已經站在世界最好水準SUV的行列。

翻越沙漠最高峰 締造自主新紀錄

「中澳沙漠大穿越」探險環保活動中國段行程已經完美落幕。傳祺GS5作為活動唯一指定用車，與全球40位勇士並肩作戰，一路奔襲了數千公里。沿途，穿越隊員目睹了新疆「綠色走廊」世界最大胡楊林及世界最長紅

磚路的英姿，通過了「小鳥天堂」之稱的協克帕提湖畔，也克服了海拔4000米以上的高原反應。

傳祺GS5穿越車隊更開創了中國自主汽車品牌的新紀錄。傳祺GS5車隊成功翻越4485米的阿木巴勒阿希坎山口，成功登陸最高點，進入高原無人區，這不僅標誌着隊伍首戰高原反應成功告捷，也是自主品牌汽車首次成功征服庫木庫里克世界沙漠之巔，開創了中國汽車又一新紀錄，讓中外友人看到了中國汽車的最高水準。

新快報常務副總經理兼探險隊長黎宇宇表示，他曾經歷過北極、南極和珠峰「三極探險之旅」，這是第一次駕駛我國最優質的自主品牌汽車穿越世界沙漠之巔。看到越來越多有社會責任感的企業和個人加入到弘揚開拓創新、吃苦耐勞的核心理念、呼籲重視地球荒漠化的行列中，令他和探險隊伍都倍

感欣慰。

此次穿越世界最高沙漠，顯示了廣汽傳祺作為中國自主品牌，力爭上游、再創高峰的決心。通過穿越，傳祺GS5不僅刷新了自主品牌的又一新紀錄，更是樹立了行業的新高度。廣汽傳祺正用心走好每一步，志在從「中國製造」向「中國創造」昇華，為中國從「汽車大國」走向「汽車強國」邁進的過程中貢獻力量。

總經理親征鑄傳奇 為歷史作見證

值得一提的是，此次傳祺征服之旅還有一大亮點，那就是廣汽乘用車總經理吳松親自駕車為車隊領航，率領中澳勇士隊伍出征沙漠，並見證傳祺作為首個自主品牌成功穿越中國最高沙漠的歷史紀錄，堪稱中國汽車行業的傳奇故事。

連日來，面對海拔4000米以上的高原反應，面對險惡環境，一路上到處都是陡坡、礫石、沙地等路面，傳祺人和勇士們一起，不畏艱難，順利翻越4485米的阿木巴勒阿希坎山口最高點，為穿越世界最高沙漠，鑄就自主品牌新歷史跨出了一大步。

吳松表示，親身穿越是為了向中澳40年友誼致敬，也是對傳祺品質的信任。儘管本次沙漠穿越環境險惡，但作為傳祺品牌的打造者，為傳祺刷新中國自主品牌的歷史這一壯舉非常激動，親眼見證了高品質傳祺。通過穿越活動，深化中外友人對傳祺的認識與了解，讓傳祺的品質為更多人所熟知。

世界級標準 打造世界級傳祺

本次陪伴勇士們向高難度發起挑戰的傳祺GS5，是廣汽乘用車最新打造的又一力作。廣汽乘用車憑藉全球資源優勢，引進和吸收歐洲成熟技術，結合廣汽20餘年造車經驗，打造世界級品質的傳祺，傳祺GS5具有良好的動力性、操控性和舒適性，更是以極高的主動和被動安全性著稱。其中1.8T四驅至尊版更是傳祺GS5全新升級之作，在動力提升上取得了重大突破，為沙漠穿越活動提供最有力的保障。

一直以來，廣汽傳祺劍指高端，在「至精至廣」理念指導下，集合全球智慧和資源，鑄造世界級品質的中國汽車品牌，這既是廣汽傳祺的優勢，也是其發展戰略。遵循先進而嚴謹的生產體系、品質保障體系和供應鏈體系三大體系。通過此次高原、高寒、高強度「三高挑戰」，足以證明廣汽傳祺擁有應有的世界級高品質。

通過此次服務中澳沙漠大穿越，傳祺不僅為中國和澳大利亞的友誼發展貢獻了力量，也為即將上市的1.8T傳祺GS5做好了充分的檢驗測試和市場預熱。憑藉各大活動的影響力及廣汽傳祺的強大產品力，自主品牌傳祺品質和精神力量已經在人們心中留下了深刻的品牌印象。廣汽乘用車正在以「勇者無畏，超越進取」的傳祺精神，讓人們看到了中國汽車的希望，締造中國自主品牌的新高度！



廣汽乘用車總經理吳松親自駕車為車隊領航





行走在深爱的每寸土地

傳祺 我的自豪



I ♥ 中國

引領風尚都市SUV傳祺GS5 傳祺2012款1.8L/2.0L

IDM 整合驅動系統 | 精準駕控體系 | 瞬時穩定體系 | 迅敏智驅體系 | 人機舒適體系

傳祺 2.0L / 傳祺 1.8L / 傳祺 GS5





中國國際投資貿易
洽談會貴賓接待用車



中國汽車產業發展(泰達)
國際論壇特約接待用車



2012年國際乒聯世界
巡回賽官方特約用車



GAC R&D NETWORK
廣汽全球研發網



十分服務
三年/十萬公里服務



廣州汽車集團乘用車有限公司 地址：廣州市番禺區金山大道東路633號 郵編：511434 客戶熱線：400-813-6666 http://www.gacmotor.com